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Bubnovačka (19.11.2018) 

Aj tento rok sa naša škola zapojila do akcie s názvom Bubnovačka. Konala sa pri príležitosti: 

Európskeho dňa ochrany detí pred sexuálnym vykorisťovaním a sexuálnym zneužívaním, 

Svetového dňa prevencie týrania a zneužívania detí a Svetového dňa detí vyhláseného 

organizáciou UNICEF, počas ktorého si svet pripomína prijatie medzinárodného Dohovoru o 

právach dieťaťa. Akcia aj tento rok prebehla pod názvom Aby bolo deti lepšie počuť. Úlohou 

účastníkov bolo vytvoriť čo najväčší hluk, a tak upozorniť na problémy tých najmenších 

a najbezbrannejších, ktorých hlas je často prehliadaný. Za našu školu sa zapojilo 48 žiakov 

z 7.B, 8.A a 9.B. Ich „hluk“ si môžete pozrieť vo video galérii. 

 

Dobrý skutok sa počíta (27.11.2017) 

Žiaci našej školy sa tento školský rok prvýkrát zapojili do akcie Dobrý skutok sa počíta, ktorú 

už štvrtý rok organizuje vydavateľstvo LiberaTerra. Akcia je spojená s celosvetovým 

sviatkom štedrosti, dávania a dobrovoľníctva Giving Tuesday. Cieľom projektu je pomôcť 

a potešiť ľudí, zvieratá, skrášliť, vyčistiť svoje okolie. 

Žiaci 5.B sa rozhodli pomáhať aj skrášľovať. Rozhodli sa pomôcť pani upratovačke, ktorá má 

na starosti chodbu, na ktorej sa nachádza ich trieda. Umyli chodbu, pozametali triedy, utreli 

prach z parapetov, poličiek, skriniek, umyli tabule, vyrovnali stoly a obrusy, vyložili stoličky, 

vysypali koše a pod. Boli by radi, ak by ich dobrý skutok motivoval ostatných k tomu, aby 

svoje triedy nechávali upratané a nedávali pani upratovačke zbytočnú prácu navyše. Veď 

vyložiť jednu stoličku či pozbierať papiere zo zeme nie je pre nás až také namáhavé. 



Žiaci 6.B sa rozhodli robiť radosť. Spoločne vyrobili vianočné pozdravy pre klientov denného 

stacionára Betánia v Lipanoch. Chcú povzbudiť aj vás, aby ste nezabúdali na svojich 

starkých. 

  

Žiaci 9.B sa aj v rámci zelenej hliadky postarali o vyčistenie, a teda aj skrášlenie nášho okolia. 

Aj v tomto prípade by sme si mohli uvedomiť, že za čistotu nášho okolia zodpovedáme všetci. 

 

Pasovanie za prvákov (30.11.2018) 

Aj tento rok sa na našej škole uskutočnila pasovačka prvákov. Slávnostného pasovania sa 

okrem zástupcov školy, učiteľov a žiakov zúčastnili aj rodinní príslušníci našich prváčikov. 

Ďakujeme aj žiakom šiesteho ročníka, ktorí pomohli našim benjamínkom pri vstupe do života 

na našej škole. 



Európsky týždeň boja proti drogám, Medzinárodný deň bez fajčenia 

Boj proti drogám a fajčeniu je podľa nás veľmi dôležitý, a preto sme sa mu tento rok rozhodli 

venovať celý mesiac. Začali sme rozhlasovým vysielaním, pokračovali na triednických 

hodinách a výsledkom vašej práce bolo vytvorenie kníh, ktorých strany vytvorili všetci žiaci 

jednotlivých tried. Nakoniec pani uč. Mizeráková zo všetkých kníh vytvorila výstavku, ktorú 

si môžete pozrieť v kútiku protidrogovej prevencie. 

  

 

Vyhodnotenie tabule nápadov 

Školský parlament sa na tohto mesačnom zasadnutí pri výbere z vašich návrhov z tabule 

nápadov, ktoré predostrie vedeniu školy, veľmi nezapotil. Viac vašich návrhov bolo totiž 

navrhnutých aj vedením, a tak sa postupne ich naplnenia dočkáte. Jedným z nich bolo 

napríklad osobné stretnutie sa s Mikulášom a neučenie sa v posledný školský deň v tomto 

kalendárnom roku. Mikuláš sa síce zastaví len na prvom stupni, ale posledný školský deň 

všetci vymeníme vyučovacie hodiny za vianočné posedenie. Prajeme vám prijemný čas 

v spoločnosti vašich super kámošov.  

 

 

 

 

 

 

 

Tvorba školského časopisu 

Členovia Mediálneho krúžku celý mesiac pracovali na tvorbe školského časopisu. 

Zhromažďovali informácie, písali články a formátovali články ostatných žiakov. Už teraz sa 

tešíme na prvé číslo nášho časopisu. 



Svetový deň boja proti AIDS (30.11.2018) 

Svetový deň boja proti AIDS si pripomíname 1. decembra, no keďže tento dátum tento rok 

pripadol na sobotu, tak kampaň Červené stužky na našej školy vyvrcholila posledný 

novembrový deň. V rámci kampane sa naši žiaci zapojili do výtvarnej súťaže Logo pre 

červené stužky, vypočuli si rozhlasové vysielanie žiackeho parlamentu k danej téme a žiaci 8. 

a 9. ročníka si pozreli film Príbehy anjelov, po ktorom nasledovala diskusia. Akcia sa týkala 

celej školy a členovia žiackeho parlamentu v tento deň rozdávali všetkým žiakom 

vlastnoručne vyrobené červené stužky, ktoré boli symbolom tohto projektu. 

 

Zelená hliadka 

O čistotu nášho okolia sa tento mesiac postarali: 7.A, 3.C, 8.B, 2.B, 1.A, 3.A a 9.B.  Ďakujeme! 

 

Vyhodnotenie detského činu mesiaca 

Žiacky parlament sa v tomto mesiaci rozhodol ocenil žiačku Líviu Futejovú z 8.B za jej 

pomoc kamarátovi, ktorý si doma zabudol kartu na autobus a nemal peniaze. Lívia mu 

nezištne poskytla potrebnú sumu, aby sa dostal domov. Odmenu jej predal Matej Dvorščák,  

zástupca v školskom parlamente za jej triedu.  

 

 

Vyučovacie hodiny 

Aj tento mesiac sa u nás diskutovalo. Smutnej téme: Mníchovská dohoda sa venovali žiaci  

deviateho ročníka.  


